

120 de moți salvați din troiene

# DRUMUL CÂMPENI-TOMUȘEȘTI A FOST DEBLOCAT

● Copiii au început să frecventeze din nou școala din Certege

Pe fondul viscolului puternic din tinere nopți de 9 spre 10 decembrie și din dimineața zilei de 10 decembrie, pe DC 96 Câmpeni – Tomușești s-au format troiene de zăpadă care măsoară 1,5 – 2 metri, pe o lungime de aproximativ 1 km. Comitetul Local pentru Situații de Urgență Câmpeni s-a întrunit în ședință extraordinară marți, 10 decembrie, pentru analiza situației apărute pe DC 96, între localitățile Câmpeni și Tomușești. În urma ședinței s-a cerut suplimentarea de forțe de intervenție. Astfel, 20 de subofițeri de la Pichetul de Pompieri Câmpeni s-au deplasat la fața locului pentru a acționa la deszăpezire cu mijloace de primă intervenție (lopeti), iar SC Drumuri și Poduri Locale Alba și Direcția Silvică Alba au pus la dispoziție două TAF-uri și un bulldozer. În urma evoluției situației operative, prefectul Gheorghe Feneșer și Grupa Operativă a ISU Alba s-au deplasat în zonă pentru evaluarea gravității situației și coordonarea acțiunilor întreprinse. Din primele date rezultă că în localitățile Tomușești, Certege și Dric au fost izolate rutier 55 de familii, cu aproximativ 125 de persoane, care au rămas „prizonierii zăpezii” în propriile locuințe. „În



cele 3 sate nu au fost persoane bolnave sau care să necesite evacuarea de urgență. Nu s-au înregistrat probleme în ce privește alimentarea populației cu energie electrică”, susține pl. Alina Marescu, purtătorul de cuvânt al ISU Alba.

În prezent, pe toate drumurile

județene, din zona de munte, se circulă în condiții de iarnă. „Intervenția de la Certege s-a încheiat la ora 23,45, în 10 decembrie. Drumul a fost deblocat complet pentru satetele Dric, Tomușești și Certege. Astăzi copiii pot merge din nou la școala din sat. A fost anunțată și

educatoarea. Oamenii au primit pâini de la Prefectura Alba iar copiii pachete de dulciuri și sucuri de la CJ Alba. Este a doua intervenție cu utilaje în ultimii 51 de ani la Certege!”, a explicat Florin Roman, vicepreședintele CJ Alba.

(N.I.T., R.G.)

Profesionalism recunoscut

## Secțiile de Oncologie și Paliativă din Alba Iulia vor deveni centre de practică pentru studenții mediciniiști din Cluj-Napoca

Compartimentul de îngrijiri paliative al Spitalului Județean de Urgență Alba, condus de medicul oncolog Răzvan Curcă, șeful Secției de Oncologie, a fost acreditat de către European Society for Medical Oncology (ESMO) recunoscându-se în acest fel munca depusă în acest domeniu prea puțin explorat în România. La noi în țară doar Centrul Integrat de Oncologie și Îngrijiri Paliative din București mai deține o astfel de acreditare, care se va încheia însă la sfârșitul acestui an.

Acreditarea a fost obținută pe o perioadă de trei ani, 2014-2016 și este o recunoaștere a Compartimentului de îngrijiri paliative din Alba Iulia. Am făcut acest demers pentru a dezvolta în viitor serviciile oferite pentru pacienții cu cancer în fază terminală, dar și pentru alți pacienți cu afecțiuni care au același deznodământ”, a explicat medicul Răzvan Curcă.

Șeful Secției de Oncologie a Spitalului Județean de Urgență Alba spune că se intenționează, în viitorul apropiat, încheierea unui protocol detaliat pentru ca medicii rezidenți de oncologie medicală și radioterapie de la Facultatea de Medicină din Cluj-Napoca să poată să facă o pregătire în ceea ce privește paliatia la

spitalul din Alba Iulia. „Există la acest moment o opinie favorabilă pentru realizarea unui training pentru medicii rezidenți de oncologie medicală. Dorim să realizăm mai multe serii de pregătire, de câte trei luni fiecare, pentru tinerii medici. Intenționăm să demarăm acest proiect începând din 2014, deoarece mai trebuie stabilite doar detaliile acestui protocol”, a mai spus Răzvan Curcă. De asemenea, există și intenția de a extinde serviciile de paliativă pe alte două paliere. „Avem în vedere și formarea unei echipe medicale a Spitalului Județean de Urgență Alba pentru îngrijiri paliative și crearea unui Ambulatoriu de îngrijiri paliative, deoarece există o paletă foarte largă de afecțiuni care necesită acest tip de consiliere, tratament și îngrijire. Pentru aceste demersuri trebuie creat însă și un cadru legislativ”, a explicat medicul Răzvan Curcă, care este și vicepreședinte al Comisiei de Paliativă a Ministerului Sănătății.

Compartimentul de îngrijiri paliative din cadrul Secției de Oncologie a Spitalului Județean de Urgență Alba Iulia a fost deschis în urmă cu mai puțin de doi ani și are 6 paturi. Anul trecut, 190 de pacienți din Alba și din alte județe au trecut prin acest centru.

Nicoleta IDITA-TOMUȚA

**Pentru că ANRSC respinge repetat caietul de sarcini**  
**Licitația pentru salubritatea**

## Noșlac se vrea orașel

Continuator al spiritului novator și gospodăresc pe care l-a avut

finanțarea este obținută ca urmare a unui proiect depus pe Măsura

**Bursa locurilor de muncă**

**AJOFM Alba Alba Iulia,**